

县领导督查“美丽县城”建设、“省级卫生城市”复查工作

通讯员 王彬琳

本报讯 近日,副县长姚美芬带领县创建“美丽县城”办公室、县城管执法局、县卫生局相关负责人,对“美丽县城”建设、“省级卫生城市”复查工作进行督查。

姚美芬一行先后到大埠头村、熟溪新村、程王处(熟溪小学门口)、鸣阳路、汪村和星光菜场等地进行实地走访。在大埠头村,督查组一行看到栖霞桥下的水沟中有不少生活垃圾,水沟两边的岸上也堆满了从水沟中清理出来的垃圾。熟溪新村的小巷中垃圾较多,村边的空地上也堆放着不少建筑、装修材料。熟溪小学门口的田地旁,堆满了各种建筑垃圾。在鸣阳路,各种生活污水和工业废水露天排放,发出阵阵恶臭。在汪村菜场旁,占道经营情况严重,环卫清运压力较大。在星光菜场活禽屠宰区,满地堆放着各种禽类的皮毛以及死掉的禽类,地上污水横流,空气中弥漫着刺鼻的气味。

姚美芬针对督查中发现的问题,要求各部门对全县的卫生死角进行检查,做好周一报,将发现的问题及时反馈到各个负责单位。要加强和街道、社区的协商合作,整合各方力量集中对发现的问题进行整改,并及时对整改内容进行复查。要做好各项计划,把握好时间节点,确保各项任务能够有序、保质、保量地完成。要加强宣传教育,通过舆论引导,让群众树立正确的生活习惯,从而推动“美丽县城”建设、“省级卫生城市”复查工作。

**正风提效强服务
生态引领促发展**

群众路线教育·美丽县城建设

五金工具博览会新增设计大赛和跨国采买洽谈会环节

记者 王晨慧

本报讯 第25届全国电动工具配套会议暨中国(武义)五金工具博览会将于本月29日至30日在我县展览中心举行。记者昨天从组委会办公室了解到,今年五金工具博览会将在往年展会基础上增加中国(武义)电动工具设计大赛和中国(武义)电动工具跨国采买洽谈会两个环节。

据了解,中国(武义)电动工具设计大赛自2013年12月初启动,经过4个月的努力,共征集来自设计机构、科研院所、高校、企业等百余家单位和个人的共691件作品。经过来自全国的7名业内专家的两轮投票,80件作品入围。4月9日,20件优秀作品在创新性、市场价值与可实现性等三方面脱颖而出,获得本次比赛的各种奖项。获奖选手代表将于4月29日参加颁奖典礼。

中国(武义)电动工具跨国采买洽谈会是今年博览会的亮点之一。博览会上,组委会将与上海跨国采购集团合作,利用其全球采购供应商数据库,组织23家全球电动工具采购商参会,打通电动工具整机上下游,实现产业对接。

省口腔医院 27日来武开展义诊

记者 邹锋 通讯员 徐坤

本报讯 近日,记者从县卫生局了解到,在浙江省口腔医院的支持下,全省“3+X”公益活动重要项目“微笑行动”将于4月27日走进武义,为我县贫困家庭的唇腭裂患儿带来福音。届时,省口腔医院颌面外科、种植、修复、牙髓牙体、牙周病、正畸等专家将在东升路口市民小广场(武义县口腔医院对面)开展大型义诊活动。

据悉,凡我县内有3个月以上唇腭裂患儿的贫困家庭可于当日去义诊,参加筛选,符合条件的患儿可到浙江省口腔医院接受免费的唇腭裂手术治疗。



近期,桃溪镇深入开展“五水共治”活动,对辖区内河道进行整治,重点清理河道内的淤泥、杂草、乱石、垃圾等物,确保安全度汛。图为陶村组织人员使用挖掘机在东溪段清淤。周文华摄

**正风提效强服务
生态引领促发展**

群众路线教育·五水共治

做到“四突出” 达到“六个新”

县人大深入开展群众路线教育实践活动

通讯员 郑淑莲

本报讯 近日,县人大组织机关党员干部认真观看《周恩来的四昼夜》。观后,人人深受感动,纷纷对照自己的工作状态作出反省,无疑受了一次精神洗礼。这是县人大组织系列学习活动中的一个内容。

今年自开展群众路线教育实践活动以来,县人大积极有序地开展各项活动,特别是学习上做到“四突出”:一是在学习组织上突出“全”。不管退休领导还是在干部职工全员参加、全程贯穿、全力落实,在学习调研阶段、集中教育和整改落实阶段,都要把学习始终摆在重要位置。制订学习计划,合理安排学习时间,认真搞好学习活动,使学习成为党员干部的习惯。二是

在学习内容上突出“精”。以《论党的群众路线工作——重要论述摘编》、《党的群众路线教育实践活动学习文件选编》、《厉行节约、反对浪费——重要论述摘编》、《之江新语》、《干在实处 走在前列》等5本书为主要教材,同时根据监督工作内容及时安排相关法律学习。要求党员干部认真学习,深刻领会,把贯彻落实习近平总书记重要讲话精神作为教育活动的一项重要任务,贯穿到全过程。三是在学习形式上突出“活”。采取集中学习与个人自学相结合、讨论交流与调查研究相结合、“走出去”与“请进来”相结合等方法,通过机关党支部学习、读书报告会、知识竞赛、观看电教片等多种形式,开展好学习活动。目前已邀请县委党校校长作专题报告,反响

很好。四是在学习效果上突出“质”。要求做好读书笔记,撰写学习心得,真正使思想受到触动,心灵得到净化。通过学习,努力达到“六个新”,即:在对群众工作重要性的认识上有新提高,在牢固树立群众观点上有新境界,在自觉贯彻群众路线上有新成效,在始终站稳群众立场上有新收获,在落实群众工作主要任务上有新进展,在提高群众工作本领上有新突破。

**正风提效强服务
生态引领促发展**

深入开展党的群众路线教育实践活动



大学生村官乐当牵线人

桐琴成人双证制教育培训班开班

通讯员 舒清海

本报讯 4月18日晚,由桐琴镇大学生村官王芳牵头,桐琴镇成人文化技术学校主办的成人双证制教育培训班正式开班,来自该镇各村的70多名农民将接受为期一年的充电学习。

近年来,随着桐琴镇经济社会的快速发展,不少失地农民低学历已成为其重新就业的一大束缚。王芳了解到这一情况后,主动与教育部门联系,与镇成人文化技术学校共同引进双证制培训,为失地农民重新就业或新居民在工作地提升学历水平搭

建平台。

据了解,成人“双证制”教育培训是省实事惠民工程之一,旨在进一步提升成年居民文化水平和学历层次,拓宽就业门路,提高专业技术而设立的一种成人学习形式。成人“双证制”教育培训就是学员通过学习达到规定学分后,就能获得国家承认学历的成人职业高中毕业证书,同时选修技能培训课拿到技能培训证书。培训班学员将通过面授与自学相结合的方式,参加语文、数学、道德与法律、社会科学4门必修文化科目的学习考核以及技能培训,拿到文化

学历证书和技能培训证书。

“2014年桐琴镇成人‘双证制’教育培训的招生报名工作早在年前就已开始,由于宣传到位,全镇青壮年报名踊跃。经过对报名学员的资格审核,今年共有76位学员正式注册参加本次成人双证制学习。”王芳说。

现年42岁的王凯初中毕业后就在家务农,后来在企业打工,因文化低,不能从事高新技术岗位,看到镇成人文化技术学校双证制教育培训班的招生广告后,马上就报了名。他表示要珍惜这次继续教育的机会,认真学习,努力完成各项任务。

县工商局档案室数字化率 100%

通讯员 柳媛敏

本报讯 近日,县档案培训班学员到县工商局参观学习,了解该局档案内部管理和对外服务工作流程等情况。

近年来,随着档案管理新规范、新做法的出现,加上我县各单位档案管理人员变动频繁,县档案局对全县各单位档案管理人员及工作人员进行集中业务培训。为提高培训效果,县档案局组织培训班学员到省一级综合档案室——县工商局综合档案室参观学习。

县工商局综合档案室于2011年11月顺利通过档案工作目标管理省一级达标验收,成功晋升为省一级综合档案室。为进一步提高档案管理工作

水平,县工商局以创新档案工作社会化为目标,积极开展档案室改造提升工作。经过近几年的硬件改造和软件提升,县工商局建成了以“真诚服务、高效便民”为宗旨,高度现代化、面向全社会、具有查询系统的电子档案服务中心。该中心成为该局继注册窗口和12315窗口后服务公众、服务企业、服务社会的“第三窗口”。2013年,该局综合档案室接待企业查询15756次,档案数字化率达到100%。



金华银行 JHBANK
金华银行武阳名筑
24小时自助银行正式对外营业, 欢迎光临!
客服热线: 4007116668

找工作,免费学技能,请到人社保局
培训工种: 焊工、车工、维修电工、CAD机械制图员、工具钳工、计算机操作员、铣床工、机械零件质检员、种植养殖技术等。
咨询电话: 87623723 87668163 12333

旺铺招租
武阳中路1号(建行大楼对面)店面330平方米大开间全玻门整体出租,适合银行、保险、超市。有意者请联系电话:13967961616 罗

浙江农信 ZJRC 晋惠金融
各类存款利率全部上浮10%
从2012年7月6日起,武义农合行各类存款利率已全部上浮10%,客户已累计多得利息2000多万元。
武义农村合作银行 WUYI RURAL COOPERATIVE BANK